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   ZESTAWIENIE STALI ZBROJENIOWEJ

Długość (cm)Schemat (cm)

Poz.

Średnica

UwagiMasa (kg)

Ilość
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ZESTAWIENIE STALI WG ŚREDNIC

720,88

A-IIIN  10  16  20

  Masa jednostkowa (kg/m) 0,62 1,58 2,47

  Długość całkowita (m) 268,97 72,80 178,10

  Masa całkowita (kg) 165,95 115,02 439,91

  Masa całkowita: (kg)

Fundament studniowy pod słup stalowy

 - przekrój pionowy

Fundament studniowy pod słup stalowy

 - przekrój poziomy

Fundament studniowy pod słup stalowy

 - rzut z góry
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Zestawienie stali dla jednego fundamentu!

SUMA dla czterech fundamentów: 2.9t
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UWAGA:

1. Rysunek rozpatrywać z aktualnymi pozostałymi projektami

branżowymi.

2. W trakcie zbrojenia elementów należy umieścić wszelkie

elementy instalacji wg projektów branżowych.

3. Pręty zbrojeniowe zwymiarowano po obrysie zewnętrznym.

4. Górną płaszczyznę fundamentu wykonać w spadku 2.0%

w kierunku zewnętrznym.

5. Ze względu na małą głębokość profili geologicznych niezbędny

jest stały nadzór geologiczny w trakcie wykonywania studni

fundamentowych.

6. Przed przystąpieniem do betonowania fundamentu, należy

zamontować w nim wieniec kotwiący dostarczany przez

wykonawcę słupa stalowego.
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KONCEPCJA POSADOWIENIA SŁUPÓW STALOWYCH

W RAMACH PROJEKTOWANEGO OŚWIETLENIA

STADIONU ŻUŻLOWEGO
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